
14/10/2020

Празник на БПЦО “Св. преп. Параскева – Петка 
Търновска” в Манхайм, Германия



В неделния ден на 11 октомври, когато светата Църква чества паметта на 
светите Отци от Седмия Вселенски събор, БПЦО “Света преподобна 
Параскева – Петка Търновска“ в град Манхайм отбеляза своя престолен 
празник.

С благословението на Негово Високопреосвещенство Западно- и 
Средноевропейския митрополит Антоний, празничната св. Литургия бе 
оглавена от иконом Милчо Маринов, предстоятел на БПЦО „Св. цар Борис” 
Франкфурт. Заедно с него съслужиха протойерей Сергий Ненов, предстоятел 
на БПЦО „Св. св. Кирил и Методий“ Щутгарт и протойерей Васил Бечевски 
предстоятел на празнуващата църковна община.

Песнопенията по време на богослужението бяха изпълнени от смесен хор от 
църковните общини в Манхайм и Франкфурт, под диригентството на маестро 
Добрин Панайотов. Много вярващи, не само от Манхайм, но и от други 
градове дойдоха да вземат молитвено участие и да изпросят 
застъпничеството на света преподобна Параскева – Петка за тях пред 
Господа. В края на св. Литургия богомолците бяха помазани с елей от мощите 
на светицата, донесен от град Яш, Румъния. Служещите отци пожелаха на 
вярващите Светият Дух да сгрее сърцата на всички им, за да може те да 
станат добрата земя, на която семената на Словото Божие да паднат, 
поникнат и принесат стократен плод.

В края на службата иконом Милчо Маринов прочете и послание от името на 
Високопреосвещения митрополит Антоний. С него архиереят всесърдечно 
поздравява всички членове на Манхаймската църковна община с престолния 
празник, като ги насърчава да бъдат усърдни в молитвите си. Неуморният 
труд на свещеника на общината о. Васил Бечевски не остава скрит от 
епархийското ръководство: „Отец Васил оправда доверието на всички вас, 
които ми го представихте да бъде ръкоположен за ваш свещеник. Той е млад 
и енергичен, изпълнен с дълбока вяра и желание да служи на Бога. 
Епархийският съвет на Западно- и Средноевропейска митрополия 
благоразсъди той да бъде отличен с офикията протойерей и на 
архиерейското богослужение в Женева на 23 септември т.г. ние го отличихме.

Миналата година, на празника на църковната община, предприехте 
инициатива за добиването на собствен храм. Убеден съм, че с Божията 
помощ, по молитвите на св. Преподобна Петка Търновска и на всички светии, 
тази мечта ще стане реалност в по-скоро време. Божието благословение да е 



с всички вас”, каза в посланието си митрополит Антоний.

Всички присъстващи изразиха своята радост от празника и си пожелаха този 
духовен оазис, в който се е превърнала църковната община в Манхайм да 
пребъде.
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